



2025年9月
27
星期六
乙巳年八月初六
运城日报社出版
国内统一连续出版物号
CN14-0025
代号21-30
总第10346号
今日四版

七十载昂扬奋进 共携手再谱新篇

——习近平总书记出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会鼓舞广大干部群众同心共创新辉煌

习近平同志为核心的党中央周围，铸牢中华民族共同体意识，共同团结奋斗、共同繁荣发展，更加自信百倍奋力书写中国式现代化新篇章。

坚定跟党走的信念

天山南北共襄盛举，雪莲花开情满心间。

“在庆祝大会上再次看到习近平

总书记，我特别特别高兴。”怀着激动的心情参加庆祝大会，“人民楷模”布茹玛汗·毛勒朵满眼欢欣。

23日下午，习近平总书记接见新疆各族各界代表，同站在第一排的布茹玛汗·毛勒朵亲切握手。几十年如一日为国护边，这位柯尔克孜族老人对党和祖国最深沉的爱，一如她胸前的奖章般熠熠生辉。（下转第三版）

新“海鸥”新节奏

——万荣县开展全民健身运动推动高质量发展纪实

本报记者 陈永年 通讯员 马逢春

高质量发展调研行

和县西两个片区同时拉开2025年“全民体育·万荣海鸥”全民健身运动大幕。

20多天里，“村BA”联赛50场比赛吸引全县36支球队500余名篮球爱好者同场竞技，现场观看人数累计超过15万人次，成为万荣“全民体育·万荣海鸥”地域新名片，探索“健身运动+地域IP+文化旅游+社会治理”的和美乡村建设新路径。

回归本质

8月1日晚，万荣县首届“全民体育·万荣海鸥”和美乡村“村BA”联赛在南张乡百帝村和裴庄镇西孙石村火热开赛，县东

体育馆，到乡村的文化广场、运动场，崇尚健康、全民健身的热潮席卷了整个后土大地，到处都是奔跑的身影，到处都是健身的人群，强健体魄、健康向上已成为如今万荣人的生活必需和行动自觉。

体育的本质，在于让更多人从运动中汲取健康与快乐，而只有以贴近地域特点的组织方式为切入点，以群众的多需求为导向，才能真正体现出全民健身的价值。万荣县今年开展的全民健身运动，正是建立在多次外出学习考察和县内充分调研的基础上进行的，为的就是让群众成为主体和“主角”。

赛事的组织者万荣县和美乡村建设

领导组办公室相关工作人员介绍，通过实地观看和吸收借鉴贵州“村超”“村BA”等全国成熟农村体育赛事的经验，万荣县此次开展的全民健身运动，基调就是扎根农村、来源群众、发自泥土。在设置赛事时，选取县内基层群众基础好、参与范围广的体育项目开展，重点突出一个“全”字。

全面运动、全项办赛。群众会什么，就比什么。以村级篮球联赛为重点，设置乒乓球、踢毽子、拔河、跳绳、太极等十余项赛事，覆盖群众常见的健身项目。其中，有注重个人技术、团队配合的竞技类，也有八段锦、麒麟舞等传统表演类。

全季赛事、全时覆盖。群众啥时候有时间，就啥时候比赛。采取周赛、月赛、季赛、年赛、多轮淘汰、主轮表彰、多项同赛、多点开发的方式进行。（下转第三版）

市政府第70次常务会议召开

姚逊主持

发力”的治水思路和“四水四定”原则，扎实开展地下水超采治理，推动黄河流域生态保护和高质量发展。要专题研究，制订方案。坚持专班推动，明确各县（市、区）治理方向和目标，细化任务分工、责任主体和完成时限，形成台账清单，有序推进各项任务落到实处。要全力攻坚，抓实重点。按照轻重缓急原则，因地制宜实施水源置换，稳步推进关停压采，加强再生水利用，推进工业、农业、城镇等重点领域节水，打击违规取用地

下水行为，推动各领域全过程节水控水，为高质量发展提供坚实水支撑。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，以“时时放心不下”的责任感，抓实抓细当前和四季度安全生产工作。要科学分配精力，统筹抓好文旅、化工、道路交通、淤地坝、煤矿、非煤矿山（尾矿库）等领域安全，强化专业指导服务，扎实开展安全隐患排查整治。要突出攻坚重点，盯紧看牢城中村、城乡接合

部、九小场所、养老机构等重点区域，抓好电动自行车、动火作业和建筑保温材料“一件事”全链条专项整治。要筑牢安全基础，引导企业树牢安全发展理念，落实安全生产主体责任，加强从业人员教育培训，将安全隐患消除在萌芽状态，提升各领域本质安全水平。

会议指出，要切实把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作安排上来，聚力抓好电动自行车安全隐患全链条整治。要聚焦电动自行车生产销售、登记上牌、维修改装、停放充电等环节，补齐差距不足，强化系统管理，完善基础设施，加快开展报废回收和以旧换新，严厉打击违法拼改装行为，协同推动全链条整治，有效消除安全隐患，切实保障人民群众生命财产安全。（下转第三版）

于朝运出席并讲话
冯征姚逊致辞

第三届黄河流域退役军人就业创业协同发展推进活动在我市启动

万荣县孤峰山上连绵起伏的山坡铺满了深蓝色的光伏板，在阳光下熠熠生辉，蔚为壮观，好像给大山坡披上了“蓝盈甲”（9月20日摄）。如今，这些整齐排列的光伏板正源源不断地将太阳能转化为绿色电能，输送至千家万户。

特约摄影 杨建峰 摄



飞出“新时速”

——芮城县低空经济渐入佳境

本报记者 杨红义 高琳

因地制宜发展新质生产力

业高质量发展。作为全省首家由县级政府主导新建的A1级通用机场，芮城新南张机场自2023年6月开航以来，已安全飞行12.3万架次1.7万小时，特别是今年1月至8月，累计保障各类航空飞行40960架次，各类航空飞行累计7190小时，在全省通用机场稳居第一。

基建发力，筑牢“硬底盘”

在芮城新南张机场东北部，一栋四

层新建业务用房拔地而起，目前主体已浇筑封顶。站在大楼外，能看到工人正对外墙进行装饰收尾。

据悉，这座业务用房建筑面积5918.16平方米，包括厨房、餐厅、131间宿舍，建成后可同时满足352人的住宿需求。同时，还规划了足球场、篮球场、羽毛球场，南侧设置了充电停车位，周边环绕着景观绿化。

“这栋楼将是学员和教职工的‘新家’，对机场飞行员培训业务拓展至关重

要，预计明年投入使用后，将彻底解决此前学员住宿紧张的问题。”中国民用航空飞行学院芮城辅助运行基地负责人张永朋介绍，“大楼投用后，学员训练之余还能打球、散步，住宿环境大大提升。”

除了正在建设的业务用房，另一项关键基础设施——夜航灯光系统也在紧锣密鼓推进中，二者总投资达5700万元。夜航灯光系统明年投用后，将有效延长机场单日利用时间，并推动年飞行架次大幅增长。

业务用房与夜航灯光系统，只是芮城低空经济基础设施网络的“冰山一角”。芮城新南张机场自规划建设之初，便以高标准、高起点推进各项设施建设，为后续业务开展奠定坚实基础。

作为按照A1级标准建设的通用机场，芮城新南张机场总投资3.54亿元，占地848.75亩。机场跑道长1200米、宽26米，7.6万平方米的机坪上设35个停机位，包括24个A类和6个B类固定翼机位，以及5个直升机机位，充足的停机空间为各类航空业务的开展提供了保障。（下转第二版）

运城学院法律援助工作站揭牌

本报讯（记者 邢智轩）近日，运城学院法律援助工作站揭牌仪式暨合作共建协议签约仪式举行，标志着我市“司法行政+高等院校”协同推进法律援助事业、深化公共法律服务体系建设的合作模式正式落地。

为确保运城学院法律援助工作站发挥积极作用，市司法局主动谋划、精准对接，指导市法律援助中心与运城学院深度协作。运城学院充分发挥法学学科优势与人才资源禀赋，整合校内法律诊所、法学专业学生社团等优质资源，并提供独立办公场地，配套完善相关硬件设备和经费，保障法律援助工作站正常运转。

据介绍，运城学院法律援助工作站将建立专业化服务团队，优先吸纳学院具备律师执业资格、法律职业资格的教师及优秀法学专业学生入驻，在市法律援助中心指导下开展工作。为确保服务规范高效，市司法局制定法律援助工作相关制度，明确从法律咨询、案件登记到协助办理法律援助申请的全流程标准，推动工作站实现“有场地、有人员、有制度、有保障”。

市司法局相关负责人表示，将以此次工作站挂牌为契机，持续深化与高校的合作，推动法律援助与法学教育、实践教学深度融合，实现“服务群众、培养人才、助力法治”的多重目标，共同为建设更高水平的平安运城、法治运城贡献力量。



9月25日，中心城区一家大型超市内新鲜水果琳琅满目。

国庆、中秋“双节”将至，我市各大商超集市的粮油、果蔬、肉

蛋奶等生活必需品种类齐全、供应充足、价格稳定，确保市民欢乐祥和过“双节”。

特约摄影 郝健